
 

 

 
       Pastoor Verlindenstraat 22   5258 HV  BERLICUM 

        Tel: 073 - 5037265      

        Emailadres: infohjs@hermanjozef.nl 

 

NOTULEN OUDERRAAD 9 NOVEMBER. 

Aanwezig: Kim  Anita  Heidy  Christian 

  Nancy  Ingrid  Angeline 

 

Afwezig: Wendy (met bericht)  

 

1.OPENING: Christian heet iedereen van harte welkom.  

 

2. NOTULEN 16 SEPTEMBER 2009: 
Geen opmerkingen. 

 

 3.VASTSTELLEN AGENDAPUNTEN: 
Extra agendapunt: Financien. 

 Innen catechesebijdrage: vorig jaar is reeds gesproken over het innen van de 

schoolcatechese. Annelies heeft aangegeven dat we deze niet meer hoeven te innen 

bij de ouders omdat het ook een beetje uit de tijd is en omdat het binnen het lespakket 

valt. Voortaan innen we alleen de schoolbijdrage. Verder hebben we het nog over 

automatische incasso gehad. Kim informeert hier over bij de bank. Ook vragen we 

een telebankieren pakket aan dmv een lopende rekening te openen. Hier zijn wel 

extra bankkosten aan verbonden, maar dit werkt makkelijker omdat we niet voor 

ieder klein bedrag naar de bank hoeven. 

 Schoolbijdrage: Annelies maakt dit bedrag over aan de OR 

 

4. MEDEDELINGEN O.R.: 
Geen mededelingen. 

  

5. MEDEDELINGEN M.R.: 

Geen mededelingen. 

 

6. ZAKEN VOOR DE M.R.: 
We moeten  nog een datum prikken voor de informatieavond over pesten. 

 

7. MEDEDELINGEN VANUIT DE DIRECTIE: 

Annelies bedankt iedereen voor de feestdag ter ere van haar 25 jarig jubileum. Schoolontbijt is 

alweer achter de rug was erg leuk. De bovenbouw gaat volgende week skaten. Verder is het team 

druk met de voorbereiding van de ouderavonden en rapporten, sinterklaas, kerstviering en 

afscheid van Cor. Het team gaat een cursus “Communiceren met kinderen” volgen bij Nelleke 

van Gurp.  



 

 

Volgens Annelies is dit een hele leuke en leerzame cursus, waar het team heel enthousiast over 

is. Misschien is dit een leuk thema voor een informatieavond in bijvoorbeeld april volgend jaar.  

 

8. MEDEDELINGEN VANUIT DE CONTACTPERSONEN: 
  

Heidy: De bezetting van klassemoeders voor de ouderavonden is rond. Wie maakt de indeling 

voor de ouderavond zelf ? Dit doet Harrie normaal gesproken. Annelies zal hem mailen en 

verwacht dat hij dit zal verzorgen.  

 

De klassemoeders vinden het makkelijk als er een lijst is met emailadressen van de leerkrachten, 

Annelies zorgt hiervoor. We spreken af dat deze emailadressen alleen gebruikt worden door de 

klassemoeders. 

 

Uit de jaarvergadering en uit de contacten blijkt dat de sfeer op school de afgelopen maand 

grimmig is. Kinderen zijn onrustig. Annelies geeft aan dat vanuit het team er extra leerkrachten 

op de schoolplein aanwezig zijn om te surveilleren. Verder worden er in de diverse klassen 

projecten gedraaid om dit verder met de kinderen te bespreken. 

 

Anita: De werkgroep schoolreis heeft deze geevalueerd en heeft geconcludeerd dat alles goed is 

verlopen. Volgend jaar krijgen de ouders weer een enquette. Enkele ouders hebben aangegeven 

dat de aankomst van de kleuters bij de kerk rommelig verloopt en dat kinderen snel naar 

ouders/opa/oma rennen. We concluderen dat we dit niet kunnen voorkomen. Verder is er de 

vraag of er dit jaar weer frietjes kunnen komen. Leerkrachten hebben aangegeven dat het erg 

lang duurde voordat iedereen gegeten had, en dat het lastig was om de kinderen zoet te houden 

in de klas. Liever geen frietjes meer na de schoolreis. Misschien kunnen we dit op een ander 

(feestelijk) moment doen. De werkgroep heeft al een paar data voor de schoolreis van dit jaar, 

15, 22 en 29 april. Annelies bekijkt even welke datum het beste past.  

 

Anita en Heidy stoppen beide volgend jaar met deze werkgroep. We plaatsen een oproep op de 

website en geven een brief mee. 

 

Omdat Anita ook stopt met de werkgroep musical, zal ze niet meer deelnemen aan de 

vergadering van de OR. Vooraf kunnen er punten gemaild worden aan Wendy, zodat we deze 

toch in de vergadering kunnen meenemen. 

 

9. EVALUATIE JAARVERGADERING 

De 2 sprekers op de jaarvergadering hadden een leuk verhaal, voor de meeste van ons was de 

avond informatief. 

 

 

10. AFSCHEID COR 

Er is een werkgroep vanuit het team met de voorbereidingen bezig. 

 

 

 

 

 



 

 

11.CONTACTPERSOON WERKGROEPEN 

Een tijdje geleden is er een brief aan de ouders meegegeven om zich aan te melden voor de 

werkgroepen. Er hebben 15 ouders gereageerd. Dit zijn er voldoende. Er wordt nu bekeken 

welke ouder in welke werkgroep zitting neemt. Ouders die “over” zijn, worden gebeld. De 

natuurwerkgroep zoekt nog ouders. Wendy en Bianca zijn hiermee gestopt. We plaatsen een 

oproep op de website en Annelies vraagt of Wendy een brief maakt die we de kinderen mee 

kunnen geven.  

 

 

12. TUSSENDOORTJES 

Dit punt is al vaak besproken. Leerkrachten houden het in de gaten en we zijn allen van mening 

dat de ouders uiteindelijk zelf verantwoordelijk zijn. 

 

 

13. VASTSTELLEN VOLGENDE VERGADERPUNTEN 

Geen extra vergaderpunten. 

 

 

14. RONDVRAAG 

 

Heidy: is er dit jaar ook een informatieavond bij groep ½ ? Annelies: Nee dit is niet standaard 

ieder jaar. 

Mexicaanse griep: hoe gaat school hiermee om. De school heeft van de GGD richtlijnen 

gekregen. In de klas zijn desinfecterende doekjes aanwezig en in de zeepdispensers zit 

desinfecterende zeep. 

 


